
平成３０年度保護者・児童学校評価集計結果 保護者アンケートへのご協力ありがとうございました！

貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。改善等が

必要な内容につきましては、「学校として受けとめ改善を図って

いくこと」「学校では対応が難しく市などへお願いすること」

「ＰＴＡにお伝えし協力をお願いすること」に分けて取り組んで

いきたいと考えております。

しかし、「学校としてできることとできないことがあること」

「全ての声ひとつひとつにお答えできないことをお許し願い

たいこと」「保護者や地域のみなさまの協力なくしてはでき

ないことも多々あること」をご理解いただき、今後とも、学校

・家庭・地域の連携のもとで、能登川南小学校の教育活動が

行えますようよろしくお願いいたします。

『本校の教育活動をより良いものにするため

ご意見がありましたらお書きください』で

いただいた声について

お願いとお知らせ -学用品について-

学習環境を整えるため、次のことについてよろしくお願い

いたします。持ち物のトラブルの指導のために、授業時間が

短くなってしまうことがあります。細かなことですが授業に

臨む心得として、また、授業にきちんと時間が使えるよう、

不要なことで学習時間を割くことを避けたいという願いから

です。

□学校は学習をするところです。学習に必要のないものは

持ってきません。

□学用品は、シンプルなデザインのものをお願いします。

このことを基本に指導しています。具体的には

□鉛筆 ５本（飾りのないもの）

□消しゴム シンプルで消しやすいもの １個

□定規 めもりがはっきり見えるもの

＊折りたたみ式は避けてください

□赤鉛筆 １本

□青鉛筆 １本

□黒油性名前ペン 太・細のツインタイプが好ましい

□蛍光マーカー ４年生以上で使用します

■修正テープ・テープのり・シャープペンシルは，小学校

では使用しません。（持ってこない）

＊学年が上がるにつれて持ち物が少し増えてきます。詳細は過日

配付いたしました「学用品の基本」をご覧ください。新学年に

なりましたら、各学年で、再度説明します。
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①子どもは学校が楽しそう

②学習の進め方や授業の工

夫

③学校行事や学級活動

④体力作り

⑤やる気を育てる努力

⑥いじめの未然防止・人権

教育

⑦情報提供・説明責任

⑧学校施設や教育環境

⑨登下校の安全指導

⑩地域に根ざした体験的学

習

⑪教育相談

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

保護者アンケート
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１ 私は学校で楽しく過ごしている

２わたしは学習ルールを守り、進んで勉強に取

り組んでいる

３私は先生や友達の話をしっかり聞いている

４私は授業中よく発表しようとしている

５行事や学級活動に友達と仲良く取り組んでい

る

６外遊びやらんらんタイムで体力作りをしてい

る

７先生は私の学習や暮らしのことをよく見てい

て、やる気を出させてくれる

８私は悪口を言ったり仲間外しや意地悪やから

かいをしたりしていない

９私は掃除を時間いっぱい頑張っている

10私は学校で誰にでも進んで挨拶をしている

11靴やスリッパをきちんと並べるようにしている

12私は黄帽をかぶり集団で安全に気をつけて
登下校している

13生活･総合の学習に楽しく取り組めている

14困ったことや悩んでいることがある時先生た
ちは私の話を聞いてくれる

そうおもう 少しそうおもう あまりそうおもわない そうおもわない わからない

児童アンケート




